11Iro

HAmsn: Oupa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2009 10:16:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2009 10:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167910/answer/167911




Omepalnyio Ipy OMYIeHWH IT0YeK Haflo fielaTh TOJIBKO B TOM CJTydae, eciu ¥ Bac ecTb Kakue-To
CHMIITOMBI, KOTOPBEIE MOXKHO OOBSICHUTD He MHA4Ye KaK OmylleHreM mo4yek. To ecTs, caM 1o cebe pakT
OTIyIIIeHUS TI0Y€EK ellle He SIBJIIeTCS IT0Ka3aHUeM K Ollepalliu.

Be3 onepauyy MOXHO U3MEHUTH CBOE COCTOSIHUE: YKPEIIATh ML OPIOIIHOTO IIpecca U HabpaTh
Maccy Tena (xoTs 661 Ha 10 - 15% mpoieHTOB).



